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“Il Natale non è una stagione, 
è un sentimento.”

Christmasland!
Un posto magico e immaginario dove chiunque, almeno 

una volta nella vita, 
ha sognato di andare. 

 
Per noi il Natale è un colore, è un vuoto che si riempie 

con buone idee e prodotti del territorio. Non cerchiamo di 
essere originali, ma semplicemente bravi nel nostro lavoro. 

Buon Natale, 
Team Stocchetti 



che colore sei per questo natale 2024 ? 
scegli il tuo. 



PANETTONI 
•	 F.lli Sicilia Panettone Gluten Free Mandarino + crema spalmabile gr.500

•	 F.lli Sicilia Panettone Gluten Free Pistacchio + crema spalmabile gr.500

•	 F.lli Sicilia Panettone con olio E.V.O. dell'Etna e cioccolato fondente gr.500

•	 F.lli Sicilia Panettone farcito con crema di Mandarino di Sicilia kg.1

•	 F.lli Sicilia Panettone farcito con crema al Pistacchio kg.1  

•	 F.lli Sicilia Panettone Pandorato gr.900

•	 F.lli Sicilia Panettone Tradizionale con uvetta e arancia di Sicilia kg.1

•	 F.lli Sicilia Panettone Caramello Gold kg.1 

•	 Giovanni Cova & C. Panettone Classico Milanese con canditi e uvetta gr.1120

•	 Giovanni Cova & C. Pandoro Classico kg.1

•	 Vezzoli Panettone Originale senza canditi e uvetta kg.1

•	 Pandorato artigianale piemontese senza canditi e uvetta incartato a mano gr.650

•	 Panettone artigianale piemontese glassato incartato a mano gr.750
   

•	 Panettone artigianale piemontese farcito con crema di gianduia, glassato con 

cioccolato e granella di nocciole incartato a mano kg.1

ART. 301
€24,50 + IVA 

ART. 302
€25,50 + IVA 

ART. 303
€18,00 + IVA 

ART. 304
€26,50 + IVA 

ART. 305
€29,00 + IVA 

ART. 306
€23,00 + IVA 

ART. 307
€24,50 + IVA 

ART. 308
€27,50 + IVA 

ART. 309
€24,00 + IVA 

ART. 310
€24,00 + IVA 

ART. 311
€39,50 + IVA 

ART. 312
€14,00 + IVA 

ART. 313
€14,00 + IVA 

ART. 314
€22,00 + IVA 



ART. 101

 €59,00 + IVA / ART 103
Bellavista Franciacorta Alma Brut Cuvèe

Cà del Bosco Franciacorta Cuvèe Prestige 

vino 2 bottiglie 
Tutte le bottiglie da 75cl sono confezionate 

in elegante scatola nastrata a mano 
o cofanetto in legno con un supplemento di € 5,00   

 provvista di imballo di protezione singolo 

Scatola cm 33x17x10
Cassetta legno 35,5x20,5x12,5

ART. 102

 €49,50 + IVA / ART 104
Ferghettina Franciacorta Milledì Brut

Ferghettina Franciacorta Rosé

ART. 103

 €69,00 + IVA / ART 101
 Champagne Lanson Le Black Label Brut 

Champagne Lallier R020

ART. 104

 €109,00 + IVA / ART 102
Champagne Bollinger Special Cuvée

Champagne Louis Roederer Brut Premier

 Prezzo cofanetto in legno € 5,00  

ART. 105

 €72,00 + IVA / ART 105
Bolgheri Tenuta dell’Ornellaia Le Volte  

Zenato Amarone della Valpolicella Classico

ART. 106

 €26,00 + IVA / ART 106
Ottella Lugana Le Creete

Farina Valpolicella Ripasso Et. Storica



ART. 107 ART. 108

 €64,00 + IVA / ART 107
Cà dei Frati Ronchedone

Cà del Bosco Franciacorta Cuvèe Prestige 
Cà dei Frati Lugana Brolettino

vino 3 bottiglie 
Tutte le bottiglie da 75cl sono confezionate 

in elegante scatola nastrata a mano
o cofanetto in legno con un supplemento di € 7,50 

 provvista di imballo di protezione singolo 

Scatola cm 33x25x10
Cassetta legno 35,5x29,5x12

 €45,00 + IVA / ART 110
Crémant de Bordeaux Cuvèe Royale Rosé
Crémant de Bordeaux Opale B. de Blancs
Crémant de Bordeaux Cuvèe Royale Brut

ART. 109

ART. 111

 €55,00 + IVA / ART 109
Ferghettina Franciacorta Non Dosato
Barone Pizzini Franciacorta Golf 1927
Contadi Castaldi Franciacorta Satèn 

 €79,00 + IVA / ART 111
Champagne Deville Carte Noire

Champagne Lallier R020
Champagne Jean de la Fontaine Brut 

L'Éloquente

ART. 112

 €118,00 + IVA / ART 112
Champagne Philipponnat Royale R. Brut

Champagne Lallier R020
Champagne C. Heidsieck Brut Réserve

 Prezzo cofanetto in legno € 7,50  

ART. 110

 €75,00 + IVA / ART 108
Farina Amarone della Valpolicella Classico

Marrone La Morra Barbaresco 
Farina Valpolicella Ripasso Et. Storica 



ART. 113

 €125,00 + IVA / ART 113

vino 6 bottiglie 
Tutte le bottiglie da 75cl sono confezionate 

in elegante scatola nastrata a mano
o cofanetto in legno con un supplemento di € 9,00 

 provvista di imballo di protezione singolo 

Scatola cm 34x25x19
Cassetta legno 35,5x29,5x20

Vinea Ventis Franciacorta Brut
Vigna Dorata Franciacorta Nature 
Barone Pizzini Franciacorta Animante Dosage Zero
Barone Pizzini Franciacorta Satèn
Vinea Ventis Franciacorta Satèn 
Vigna Dorata Franciacorta Rosé

ART. 114

 €255,00 + IVA / ART 114

Champagne Bollinger Special Cuvée
Champagne Louis Roederer Brut Premier
Champagne Lanson Le Black Label Brut 
Champagne Lallier R020
Champagne Philipponnat Royale Rèserve Non Dosè
Champagne Philipponnat Royale Rèserve Brut

ART. 115

 €115,00 + IVA / ART 115

Ferrari Maximum Blanc de Blancs
Lugana Metodo Classico Kames  
Metodo Classico Puglia Teanum
Vigna Dorata Franciacorta Nature 
Gianni Tessari Lessini Durello Metodo Classico 36 mesi Brut
Metodo Classico Millesimato Etna Doc 1877 Antichi Vinai  

 Prezzo cofanetto in legno € 9,00  



ART. 201 ART. 202 ART. 203

ART. 204

ART. 207

ART. 205 ART. 206

ART. 208 ART. 209

 €94,00 + IVA / ART 201
Champagne Philipponnat 

Royale Rèserve Brut Non Dosè 
Astucciato

 €65,00 + IVA / ART 202
Champagne Lallier R019

Astucciato

 €36,50 + IVA / ART 203
Franciacorta Ferghettina 
Non Dosato Astucciato

 €11,50 + IVA / ART 204
Bacio della Luna Cuvée Brut 

Astucciato

 €58,00 + IVA / ART 205
Franciacorta Ferghettina Satén

Astucciato

 €24,50 + IVA / ART 206
Bortolomiol Valdobbiadene 

Prosecco Extra Dry Senior Astucciato

 €66,00 + IVA / ART 207
Marrone La Morra Nebbiolo 

in cassa di Legno

 €68,00 + IVA / ART 208
Farina Amarone della Valpolicella 

Classico in cassa di Legno

 €22,50 + IVA / ART 209
Cantine di Ora Amicale  

in cassa di Legno

MAGNUM
Tutte le bottiglie Magnum da 1,5lt. sono confezionate 

in elegante scatola nastrata a mano
o cofanetto in legno 

 provvista di imballo di protezione singolo 

Scatola cm 12x12x41
Cassetta legno con chiusura a scorrimento 16x16x42  



€ 17,50 + IVA / ART 01 
•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi gr. 650

•	 Canestrelli "Pasticceria Virginia" gr. 80

•	 Montelvini Spumante Cuvèe Oro Extra Dry cl. 75

JO
LL

Y  Astuccio Linea 90 Tartan



€ 19,80 + IVA / ART 02 

•	 Panettone Artigianale Glassato gr. 750

•	 Bastoncini al Cacao gr. 150

•	 Tavoletta di Cioccolato Fondente 70% e fave di Cacao "A. Torroneria" gr. 85

•	 Bacio della Luna Blanc de Blancs Brut cl. 75

EL
F

 Astuccio Linea 90 Incanto di Natale



€ 26,50 + IVA / ART 03 

•	 Panettone Artigianale Glassato gr. 750

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto gr. 150

•	 Torrone Friabile con nocciole Due Fette Linea Oro 

"A. Torroneria" gr. 60

•	 Specialità Assortite "Pasticceria Virginia" gr. 120

•	 Bacio della Luna Blanc de Blancs Brut cl. 75

gold

 Astuccio Linea 90 Incanto di Natale



€ 24,60 + IVA / ART 04
 

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi gr. 650

•	 Amaretti Soffici alle Mandorle "Pasticceria Virginia" gr. 80

•	 Cubotto Perfetto al Cioccolato Extra Fondente con nocciole "A. Torroneria" gr. 100

•	 Torrone Friabile con nocciole "A. Torroneria" gr. 100

•	 Montelvini Spumante Cuvèe Oro Extra Dry cl. 75

il 
cl

as
si

co  Astuccio Linea 90 Tartan



th
e b

el
l

 Cassetta in Legno Vintage Bassa

€ 58,50 + IVA / ART 05

•	 Panettone Artigianale con crema di Mandarino "F.lli Sicilia" kg. 1 

•	 Torrone Friabile con nocciole Due Fette Linea Oro "A. Torroneria" gr. 60

•	 Astuccio Tartufo dolce Gianduja Linea Colore "A. Torroneria" gr. 125

•	 Antipasto agrodolce "Cuor d'Orto" gr. 360

•	 Grissini Artigianali stirati a mano all'acqua "M. Fongo" gr. 200

•	 Passata di Puglia "Rosso Gargano" gr. 290 

•	 Bacio della Luna Blanc de Blancs Brut cl. 75



€ 39,80 + IVA / ART 06

•	 Panettone Artigianale Glassato gr. 750

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Pesto di Tonno con Pistacchi "Campisi" gr. 100

•	 Sugo al Basilico "Rosso Gargano" gr. 290

•	 Lingue di Suocera Classiche "M. Fongo" gr. 150

•	 Cuor di Cipolla Caramellata "Cuor d'Orto" gr. 190

•	 Bacio della Luna Blanc de Blancs Brut cl. 75 

xmas eve

 Elegante Cofanetto Litografato Rosso



il 
sa

cr
o € 85,50 + IVA / ART 07

•	 Panettone Artigianale Originale senza canditi e uvetta "Italo Vezzoli" kg. 1

•	 Tavoletta di Cioccolato Fondente 70% con fave di Cacao "A. Torroneria" gr. 85

•	 Tavoletta di Cioccolato con granella di Torrone "A. Torroneria" gr. 85

•	 Tavoletta di Cioccolato al Latte e nocciole caramellate "A. Torroneria" gr. 85

•	 Torta Sbrisolona Mantovana gr. 300

•	 Cubotto Perfetto al Cioccolato Gianduja con nocciole intere "A. Torroneria" gr. 100

•	 Ferghettina Franciacorta DOCG Brut cl. 75 

 Elegante Cofanetto Litografato Rosso



€ 43,00 + IVA / ART 08

•	 Five Farms Single Batch Crema Whisky Irlandese 

artigianale cl. 70

•	 N. 2 Tumbler bassi Elysia 

•	 Tartufi "Le Personalizzabili" al caramello e nocciole 

salate "A. Torroneria" gr. 160

l’irlandese 

 Elegante Cofanetto Litografato Lampone



€ 65,00 + IVA / ART 09

•	 Panettone Gluten Free al Pistacchio con crema 

spalmabile "F.lli Sicilia" gr. 450

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Farina per Polenta Taragna "Molino Filippini" 500g

•	 Tartufi Dolci misti "A. Torroneria" gr. 140 

•	 Torrone Friabile con nocciole "A. Torroneria" gr. 100

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 350

•	 Montelvini Spumante Cuvèe Oro Extra Dry cl. 75

un natale gluten free

 Elegante Cofanetto Litografato Verde



€ 49,50 + IVA / ART 10

•	 Pandorato Artigianale Soffice Senza Canditi gr. 650

•	 Panettone Artigianale Glassato gr. 750

•	 Torrone Friabile con nocciole Due Fette Linea 

Rossa "A. Torroneria" gr. 60

•	 Tavoletta di Cioccolato al Latte e nocciole 

caramellate "A. Torroneria" gr. 85

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto gr. 150

•	 Nocciolato Fondente "A. Torroneria" gr. 200

•	 Montelvini Promosso Spumante Dolce cl. 75

il tradizionale

 Elegante Cofanetto Litografato Rosso



€ 228,00 + IVA / ART 11

•	 Panettone Classico Milanese con canditi e uvetta "Giovanni Cova & C." gr. 1120 

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Fusilloni Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Lingue di Suocera al Rosmarino "M. Fongo" gr. 150 

•	 Farina per Polenta Taragna "Molino Filippini" 500g

•	 Ragù di Cinghiale "Cuor d'Orto" gr. 180

•	 Passata di Puglia "Rosso Gargano" gr. 690

•	 Antipasto agrodolce "Cuor d'Orto" gr. 360

•	 Carciofini sott'olio "Campisi" gr. 280

•	 Tartufi Dolci misti "A. Torroneria" gr. 140

•	 Nocciolato Fondente "A. Torroneria" gr. 200

•	 Baci di Dama al Cacao e Nocciole "Pasticceria Virginia" gr. 100

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto gr. 150

•	 Tris di Salse piccanti assortite "Cuor d'Orto" gr. 135

•	 Parmigiano Reggiano 24 mesi gr. 500

•	 Salame Nostrano gr. 700

•	 Trancio di Coppa Piacentina gr. 800

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Olio Extra Vergine di Oliva Filo d'Olio "Teanum" cl. 50

•	 Poggio Bonelli Chianti Classico DOCG cl. 75

•	 Ferghettina Franciacorta DOCG Brut Milledì cl. 75

La vigilia di natale 

 Cassetta in Legno Stocchetti con maniglie  





l’a
lt

er
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 Cassetta in Legno Vintage Bassa

€ 76,50 + IVA / ART 12

•	 Panettone Salato con pomodori secchi, basilico e origano "F.lli Sicilia" gr. 450 

•	 Lingue di Suocera Classiche "M. Fongo" gr. 150

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Croccantella al Peperoncino Lella Croccantella "I Lecci della Torre" gr. 150

•	 Salame Strolghino gr. 200

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 350

•	 Sugo all'Arrabbiata "Rosso Gargano" gr. 290

•	 Farina per Polenta Taragna "Molino Filippini" 500g

•	 Olio del Garda Il Castello "Fontanara" cl. 50

•	 Farina Appassilento Rosso del Veneto IGT cl. 75



€ 43,50 + IVA / ART 13

•	 Gin Piero Bresciano Xmas Edition 2024 cl. 70

•	 N. 2 Ballon firmati "Piero Dry Gin"

PIERO XMAS   

 Elegante Cofanetto Litografato Lampone



€ 77,00 + IVA / ART 14

•	 Pandoro Classico "Giovanni Cova & C." kg. 1

•	 Tartufi "Le Personalizzabili" al caramello e nocciole 

salate" A. Torroneria" gr. 160

•	 Torta Sbrisolona Mantovana gr. 300

•	 Nocciole tostate salate "A. Torroneria" gr. 150

•	 Torrone morbido con nocciole e mandorle "A. 

Torroneria" gr. 80

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto gr. 150

•	 Astuccio Perfetto Cioccolato al Latte con Nocciole 

Linea Colore "A. Torroneria" gr. 125

•	 Confettura Extra di Fichi "Mezzena" gr. 340

•	 Biscotti Cuor di Cacao "Pasticceria Virginia" gr. 80

•	 Bortolomiol Miòl Prosecco Treviso Extra Dry cl. 75

il sacco di babbo

 Elegante Cofanetto Litografato Rosso



 Shopper Gourmet Stocchetti  

€ 49,00 + IVA / ART 15

•	 Panettone Pandorato "F.lli Sicilia" gr. 900

•	 Cubotto Perfetto al Cioccolato Extra Fondente 

con nocciole "A. Torroneria" gr. 100

•	 Torrone morbido con nocciole e mandorle "A. 

Torroneria" gr. 80

•	 Bastoncini al Cacao gr. 150

•	 Tavoletta di Cioccolato con granella di Torrone 

"A. Torroneria" gr. 85

•	 Bortolomiol Miòl Prosecco DOC Treviso Extra 

Dry cl. 75

POLARIS





€ 148,00 + IVA / ART 16

•	 Panettone Tradizionale con uvetta e arancia di Sicilia "F.lli Sicilia" kg. 1 

•	 Lingue di Suocera Classiche "M. Fongo" gr. 150

•	 Spaghettoni Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Pesto di Tonno con Pistacchi "Campisi" gr. 100

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Salame Nostrano gr. 500

•	 Parmigiano Reggiano 24 mesi gr. 500

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 350

•	 Cipolla Rossa a Fette La Viola "Cuor d'Orto" gr. 340

•	 Tartufini dolci Spring Lampone e Pistacchio "A. Torroneria" gr. 100

•	 Praline Mini Chocoviar "Venchi" gr. 250

•	 Tartufi "Le Personalizzabili" con cioccolato al latte e nocciole caramellate "A. 

Torroneria" gr. 160

•	 Torrone morbido con ciliegie "A. Torroneria" gr. 80

•	 Bastoncini al Cacao gr. 150

•	 Celene Crémant de Bordeaux Cuvèe Royale Rosé cl.75

•	 Farina Valpolicella Ripasso Classico Superiore DOC Etichetta Storica cl. 75

la BEFANA

 Cassetta in Legno Vintage Alta 



€ 109,00 + IVA / ART 17

•	 Panettone Artigianale Originale senza canditi e 

uvetta "Italo Vezzoli" kg. 1

•	 Torroncini morbidi Elit "A. Torroneria" gr. 180

•	 Torta Sbrisolona Mantovana gr. 300

•	 Tartufini dolci linea Essential caramello e 

nocciole salate "A. Torroneria" gr. 175

•	 Champagne Lallier Brut R.020 cl.75

incanto 

 Elegante Cofanetto Litografato Rosso



€ 34,50 + IVA / ART 18

•	 N. 4 Birra Artigianale Borgata Bitter Ale "La Buttiga" cl, 33 

•	 N. 4 Birra Artigianale Sophia Stout "La Buttiga" cl, 33 

•	 N. 4 Birra Artigianale Vakka Honey Ale "La Buttiga" cl, 33 

 IL GRINCH
Confezione Buttiga



€ 56,00 + IVA / ART 19

•	 Panettone Salato con olive verdi, rosmarino e Olio 

Extra Vergine d'Oliva "F.lli Sicilia" gr. 450

•	 Lingue di Suocera al Rosmarino "M. Fongo" gr. 150

•	 Tarallo Tradizionale Carlo Tarallo "I Lecci della 

Torre" gr. 150

•	 Paté di Capperi "Campisi" gr. 190

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Olio del Garda Il Castello "Fontanara" cl. 50

•	 Prosecco DOC Treviso Zimor Extra Dry cl. 75

il prescelto

 Cassetta in Legno Vintage Bassa



€ 48,50 + IVA / ART 20 

•	 Gin Tassoni Superfine Cedro del Lago 

di Garda cl. 70

•	 N. 4 coppe Tassoni

•	 N. 3 Toniche al Cedro "Tassoni" cl. 20

•	 N. 3 Toniche Superfine "Tassoni" cl. 20

il re

 Elegante Cofanetto Litografato Verde





€ 188,00 + IVA / ART 21

•	 Panettone Pandorato "F.lli Sicilia" gr. 900 

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Lingue di Suocera al Rosmarino "M. Fongo" gr. 150 

•	 Tarallo Tradizionale Carlo Tarallo "I Lecci della Torre" gr. 150

•	 Sugo al Basilico "Rosso Gargano" gr. 290

•	 Paté di Capperi "Campisi" gr. 190

•	 Antipasto agrodolce "Cuor d'Orto" gr. 360

•	 Carciofini sott'olio "Campisi" gr. 280

•	 Sale Marino alle Erbe "Campisi" gr. 300

•	 Torrone morbido con mandorle e nocciole "A. Torroneria" gr. 80

•	 Tartufini dolci linea Essential caramello e nocciole salate "A. Torroneria" gr. 175

•	 Confettura Extra di Fichi "Mezzena" gr. 340

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 350

•	 Salame Nostrano gr. 700

•	 Trancio di Coppa Piacentina gr. 800

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Olio Extra Vergine di Oliva Filo d'Olio "Teanum" cl. 50

•	 Farina Valpolicella Ripasso Classico Superiore DOC Etichetta Storica cl. 75

•	 Ferghettina Franciacorta DOCG Brut Satèn cl. 75

la prima nevicata 

 Cassetta in Legno Stocchetti con maniglie  



€ 115,00 + IVA / ART 22

•	 Panettone Caramello Gold "F.lli Sicilia" kg. 1

•	 Tarallo Tradizionale Carlo Tarallo "I Lecci della Torre" 

gr. 150

•	 Grissini Artigianali stirati a mano all'acqua  "M. Fongo" 

gr. 200

•	 Paté di Capperi "Campisi" gr. 190

•	 Sale Marino alle Erbe "Campisi" gr. 300

•	 Biscotti Artigianali Rose del Deserto gr. 150

•	 Cubotto Perfetto al Cioccolato Extra Fondente con 

nocciole "A. Torroneria" gr. 100

•	 Tavoletta di Cioccolato Fondente 70% con fave di 

Cacao "A. Torroneria" gr. 85

•	 Tavoletta di Cioccolato con granella di Torrone "A. 

Torroneria" gr. 150

•	 Torrone Friabile con Nocciole Quadrotta "A. 

Torroneria" gr. 150

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 350

•	 Salame Nostrano gr. 500

•	 Metodo Classico Brut A. Adige cl. 75

•	 Cantine di Ora Corvina IGT Limited Edition cl. 75

il carillon

 Cassetta in Legno Vintage Alta 



€ 166,00 + IVA / ART 23

•	 Panettone Gluten Free Mandarino con crema 

spalmabile "F.lli Sicilia" gr. 500

•	 Passata di Puglia "Rosso Gargano" gr. 690

•	 Bottarga di Tonno "Campisi" gr. 100

•	 Spaghettoni Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Grissini Artigianali stirati a mano all'acqua "M. Fongo" 

gr. 200

•	 Carciofini sott'olio "Campisi" gr. 280

•	 Sale Marino alle Erbe "Campisi" gr. 300

•	 Confettura Extra di Fichi "Mezzena" gr. 340

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Salame Nostrano gr. 500

•	 Parmigiano Reggiano 24 mesi gr. 500

•	 Tartufi Dolci misti "A. Torroneria" gr. 140

•	 Baci di Dama al Cacao e Nocciole "Pasticceria 

Virginia" gr. 100

•	 Cremini assortiti "Venchi" gr. 140

•	 Barone Pizzini Franciacorta DOCG Extra Brut Bio Golf 

1927 cl. 75

•	 Barone Pizzini Montenetto di Brescia Rosso IGT Bio 

cl. 75

il camino

 Cassetta in Legno Stocchetti con maniglie  



€ 49,00 + IVA / ART 24

•	 Pandoro Classico "Giovanni Cova & C." kg. 1 

•	 Cubotto Perfetto al Cioccolato alla Gianduja con 

nocciole intere "A. Torroneria" gr. 100

•	 Tavoletta di Cioccolato con granella di Torrone "A. 

Torroneria" gr. 85

•	 Torrone Friabile con nocciole Due Fette Linea 

Oro "A. Torroneria" gr. 60

•	 Celene Crémant de Bordeaux Cuvèe Royale Brut 

cl. 75

candy cane 

 Shopper Cova 



€ 38,00 + IVA / ART 25

•	 Gin Liqueur Clementine Illuminated Snow Globe 

cl. 70 impreziosito dall'aggiunta di foglie d'oro 23 

carati commestibili e illuminato da luci LED nella 

parte inferiore

•	 N. 2 coppe Elysia

FANTASIA

 Elegante Cofanetto Litografato Lampone



€ 255,00 + IVA / ART 26

•	 Panettone farcito con crema al Pistacchio "F.lli Sicilia" kg. 1 

•	 Grissini Artigianali stirati a mano all'acqua  "M. Fongo" gr. 200

•	 Pasta Pache Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Passata di Puglia "Rosso Gargano" gr. 690 

•	 Bottarga di Tonno "Campisi" gr. 100

•	 Paté di Ricciola "Campisi" gr. 190

•	 Antipasto agrodolce "Cuor d'Orto" gr. 360

•	 Torrone morbido all'arancia "A. Torroneria" gr. 80

•	 Torroncini morbidi Elit "A. Torroneria" gr. 180

•	 Baci di Dama al Cacao e Nocciole "Pasticceria Virginia" gr. 100

•	 Cremini assortiti "Venchi" gr. 140

•	 Tavoletta di Cioccolato con granella di Torrone "A. Torroneria" gr. 85

•	 Tavoletta di Cioccolato al Latte e nocciole caramellate "A. Torroneria" gr. 85

•	 Torta Sbrisolona Mantovana gr. 300

•	 Caciottina al naturale "Caseificio Zucchelli" gr. 350

•	 Parmigiano Reggiano 24 mesi gr. 500

•	 Salame Nostrano gr. 500

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Olio Extra Vergine di Oliva Filo d'Olio "Teanum" cl. 25

•	 Cà del Bosco Franciacorta DOCG Extra Brut Cuvée Prestige cl. 75

•	 Bolgheri Le Volte dell'Ornellaia Toscana IGT cl. 75

•	 Cà dei Frati Lugana DOC I Frati cl. 75

il cenone

Baule in Legno Stocchetti con maniglie  





€ 45,00 + IVA / ART 27

•	 Gin Harahorn X-Mas Edition Fiordi Novergesi 

cl. 70

•	 N. 2 coppe Elysia

il cervo 

 Elegante Cofanetto Litografato Lampone



€ 36,50 + IVA / ART 28

•	 Panettone Classico Milanese con canditi e uvetta "Giovanni Cova & C." gr. 1120

•	 Bastoncini al Cacao "Momo" gr. 150

•	 Torrone Friabile con nocciole "A. Torroneria" gr. 100

•	 Bortolomiol Suavis Prosecco Superiore DOCG Valdobbiadene Demi Sec cl. 75 

la fata  Shopper Cova 





€ 293,00 + IVA / ART 29

•	 Panettone Artigianale Originale senza canditi e uvetta "Italo Vezzoli" kg. 1 

•	 Pasta Fusilloni Bio Monograno "Felicetti" gr. 500

•	 Riso Carnaroli "Cà Vecchia" gr. 500

•	 Bottarga di Tonno "Campisi" gr. 100

•	 Paté di Ricciola "Campisi" gr. 190

•	 Sugo all'Arrabbiata "Rosso Gargano" gr. 290

•	 Ragù di Cinghiale "Cuor d'Orto" gr. 180

•	 Grissini Artigianali stirati a mano all'acqua  "M. Fongo" gr. 200

•	 Tarallo Tradizionale Carlo Tarallo "I Lecci della Torre" gr. 150

•	 Mattoncino al Rosmarino Dino Rosmarino  "I Lecci della Torre" gr. 150

•	 Torroncini morbidi Elit "A. Torroneria" gr. 180

•	 Praline Mini Chocoviar "Venchi" gr. 250

•	 Confettura Extra di Fichi "Mezzena" gr. 340

•	 Parmigiano Reggiano 24 mesi gr. 500

•	 Salame Nostrano gr. 700

•	 Trancio di Coppa Piacentina gr. 800

•	 Acciughe del Mar Cantabrico gr. 50

•	 Olio Extra Vergine di Oliva Filo d'Olio "Teanum" cl. 50

•	 Marrone Nebbiolo Langhe DOC cl. 75

•	 Champagne Lallier Brut R.020 cl.75

•	 Farina Amarone della Valpolicella Classico DOCG cl. 75

feliz navidad

Baule in Legno Stocchetti con maniglie  



CONDIZIONI GENERALI
 
ORDINI E ASSISTENZA
È possibile prenotare il vostro ordine sia al 
numero 030 906194 oppure direttamente presso 
la nostra Enoteca in via Brescia, 15 a Leno (BS). 
Inoltre potrete consultare tutti il catalogo dal 
nostro sito www.stocchettibevande.it. Per info e  
preventivi scrivete a info@stocchettibevande.it.

PERSONALIZZAZIONI
Potrai modificare a tuo piacimento le confezioni 
che trovi a catalogo, con una gamma di prodotti 
di qualità. Avrai anche la possibilità di inserire un 
piccolo oggetto da te fornito prima dell’imballo. In 
caso non venga portato per tempo, l’oggetto verrà 
restituito.

BIGLIETTI
Per rendere il tuo regalo ancora più esclusivo, 
offriamo la possibilità di inserire all’interno delle 
confezioni un biglietto d’auguri personalizzato 
con il tuo messaggio o il tuo logo. Il nostro ufficio 
grafico è a disposizione per realizzare un progetto 
su misura per te. 

IMBALLI
Utilizziamo imballi adeguati e robusti per rendere 
il trasporto sicuro. Tutte le strenne sono inserite 
in pratici imballi di cartone, mentre le casse e le 
cassette di legno vengono chiuse tramite reggia 
(solo per i pacchi da spedire).

CONSEGNA UNICA DESTINAZIONE
Per ordini superiori a Euro 700,00 la spedizione è 
GRATUITA. Per ordini di importo inferiore il costo è 
di Euro 30,00. Le confezioni saranno consegnate 
su europallet che dovranno essere restituiti alla 
pari, pena addebitato del costo in fattura (Euro 
12,00 cad).

SPEDIZIONE SINGOLA
Per la spedizione del singolo collo ad un 
destinatario desiderato, il costo varia a seconda 
della confezione (peso e dimensione) e dalla 
zona di consegna (Italia o estero). Richiedi il tuo 
preventivo gratuito.

PAGAMENTO
Sconto 5% bonifico anticipato (almeno 7 giorni 
prima della consegna), sconto 3% con pagamento 
alla consegna, Ri.ba. 30 gg fm.

CONTROLLO MERCE
Al momento della consegna è obbligatorio 
controllare la merce ricevuta in presenza del 
trasportatore, l’integrità e il numero dei colli 
ricevuti.
Eventuali discrepanze dovranno essere 
TASSATIVAMENTE segnalate sul documento di 
consegna, specificando il problema riscontrato, 
pena la nullità del reclamo.
Per la risoluzione di qualsiasi problematica 
contatta il nostro ufficio al numero 030 906194 
oppure mandaci una segnalazione al nostro 
indirizzo e-mail: info@stocchettibevande.it.



VISITA IL NOSTRO SITO WEB
Visita il nostro catalogo di Natale online, dove con un solo clic 

è possibile consultare i prodotti scelti e selezionati dai nostri 

esperti. 

Scegli e prenota direttamente il tuo cesto dal nostro sito.

WWW.STOCCHETTIBEVANDE.IT

OMAGGI CON IVA DETRAIBILE SOTTO € 50,00 
Dal 13 Dicembre 2014, come da pubblicazione in Gazzetta Ufficiale del DLgs n. 175/2014, è operativa la detraibilità IVA al 100% per
omaggi aziendali e spese di rappresentanza fino a € 50,00.

SEI UN PRIVATO? 
Visita la nostra Enoteca, potrai confezionare e personalizzare 

i cesti che preferisci per i tuoi regali di Natale.

Via Brescia, 15 - 25024 Leno (BS)
TEL. 030 9048597
Oppure visita il nostro canale dedicato a te.

WWW.DRINK-EX.IT

IL GRANDE OMAGGIO 
ORDINI SUPERIORI A € 800,00 
Per ordini da € 800,00 a € 1.500,00 pervenuti entro il 01.12.2024 in 
omaggio per te: 

•	 Panettone Artigianale Glassato senza canditi e senza 
uvetta Italo Vezzoli 1 kg

•	 Magnum Spumante Brut Couvèe "Bacio della Luna" 

1,5 Lt

IL GRANDE OMAGGIO 
ORDINI SUPERIORI A € 1.500,00 
Per ordini superiori a € 1.500,00 pervenuti entro il 01.12.2024 
in omaggio per te: 

•	 Magnum Champagne Champagne Lallier Brut 

R.019 1,5 Lt



“It’s the most wonderful time of the year...”

Buon Natale, 
Team Stocchetti 



Tre Esse Srl 
Via Trento, 88 - Porzano di Leno (BS)

Tel. 030 906194
www.stocchettibevande.it

Mail: info@stocchettibevande.it

StocchettiBevande
stocchettibevande

Stocchetti Beverage Service
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